

『ぷらトモvol.32』 誤植・訂正のお知らせ

『ぷらトモvol.32』に誤植がございました。
下記の通り訂正させていただきます。

P10

【誤】

【正】

